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LE PETIT JOURNAL DU SYNDICAT CGT DU CENTRE HOSPITALIER DE SAINT BRIEUC

Compte rendu du Comité Technique d’Etablissement 

Du 25 novembre 2014
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INFORMATIONS DE LA DIRECTION :
1. Information sur la maladie à virus Ebola : 
Intervention du Docteur Beuscart, avec rappel historique en guise d’introduction. Les 4 mots d’ordre sont : 

1.Repérer

2.Isoler

3.Se protéger

4.Signaler

2. Point sur les opérations de déménagement des activités de soins :
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La CGT évoque leur intervention au 6ème étage très tôt dans la matinée à cause de la présence de fuites d’eau et de moisissures dans l’aile sensée accueillir la pneumologie. La CGT fait état de locaux délabrés et regrette que les docteurs Vaucel et Beuscart ne soient pas resté pour participer au débat. Surtout que la Direction tente de minimiser la gravité de la situation.
Notre Directeur par intérim admet que les conditions ne sont pas optimales. Il rappelle l’absence de norme concernant les champignons nommés Aspergillus.

La CGT souligne l’existence de nombreuses publications médicales traitant de la dispersion d’Aspergillus lors de travaux dans les établissements de santé. 
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Présentation de l’étude sur le bio-nettoyage :
La CGT rappelle son désaccord avec la Direction quant à l’emploi privilégié de CAE (Contrat d’aide à l’emploi, subventionné par l’Etat) au niveau de rémunération très faible (contrats de 20h semaine), avec une durée précaire sur l’établissement.

Il est préférable, à nos yeux d’embaucher ces agents en tant que fonctionnaires.
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QUESTIONS DE LA DIRECTION :
Beaucoup de questions seront retirées de ce CTE par non respect des délais d’expédition des documents aux organisations syndicales ou par manque d’informations .

1. Organisation du temps de bio-nettoyage en cardiologie :

La proposition de renforcer l’équipe de bio-nettoyage déjà composée d’ASH par d’autres Agents Hospitaliers satisfait la CGT (En opposition avec le point A.3.)

Au total : 
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Actuellement 13.39 ETP AS, 1 ETP ASH, 0.75 ETP ASHQ sur le bio-nettoyage.



0.4 ETP AS, 0.6 ETP ASHQ pour le bio-nettoyage

Donc  13.79 ETP AS, 1.35 ETP ASHQ
La CGT vote pour.
2. Modification de l’organisation du travail des aides-soignants en neurologie 1 :
+ 4lits dans l’unité donc présence d’un AS de 10h/17h30 du lundi au vendredi depuis avril 2013.

Proposition de décaler l’horaire sur 11h30/19h pour répondre aux besoins du service (distribution des repas, aide aux départs et entrées, aide à l’installation des patients…)

La CGT vote pour.
3. Présentation du rapport de la CRUQPC :

Suite à l’intervention de M HARMEL, la CGT prend la parole pour dénoncer le nombre préoccupant de lits de crise depuis cet été et les conséquences sur la qualité de prise en charge des usagers (sans compter bien sûr les conditions de travail des agents)
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On nous rétorque qu’on ne dit plus lit de crise mais lit supplémentaire.
La CGT souligne aussi une sous déclaration des plaintes car les patients ne vont pas au bout de leur démarche.

A noter le faible taux de réponse pour l’EHAPD.

La CGT s’abstient.

4. Politique d’amélioration continue de la qualité, de la sécurité des soins et de la gestion des risques du CH de Saint-Brieuc :

Encore de belles paroles, des objectifs louables. Mais quels moyens en face ?

La CGT s’abstient.

5. Création d’une unité d’angiologie :
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Il est prévu que l’aide-soignant/brancardier travaille en 9h or la CGT rappelle son opposition à toute augmentation de l’amplitude horaire des agents, significative de recule de l’embauche.
De plus, les praticiens du privé obtiendront l’exclusivité de la spécialité pour alléger l’activité des radiologues sur le CH.

La CGT s’abstient.

6. Organisation de l’imagerie médicale avec la mise en fonctionnement de la 2ème IRM :

Objectif : Accueillir un nombre plus important de patients et réduire le délai d’obtention d’un rendez-vous.

Pour cette nouvelle organisation des moyens sont proposés :
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2.5 ETP MERM (manipulateur)

0.7 ETP AMA (secrétariat)

0.3 ETP Brancardier

Mais :
L’équipe médicale de la clinique radiologique sera accompagnée de ses manipulateurs et AMA.

La CGT vote contre

C.QUESTIONS DE LA CGT :

1. La CGT demande que soient proposés aux agents les temps partiels attribués aux personnels qui ont, depuis, obtenu un temps partiel de droit.

La Direction rappelle que sur 475 demandes, 418 TP ont été accordés. Il y a eu 57 réintégrations à temps plein, 12 non souhaités (2.53 % des demandes).

La DRH accepte notre demande, mais fait remarquer que ce temps partiel n’apparaîtra que dans la fenêtre de dépôt suivante.

2. La CGT demande un point sur les postes hors cartographie : financés par les enveloppes MIG (ex : pôle onco/soins palliatifs/douleur). Nous demandons également une cartographie des postes administratifs.

La Direction explique que les postes MIG (mission d’intérêt général) sont pérennes et donc intégrés dans la cartographie déjà fournie. Pour le reste, nous serons destinataire du document demandé.

3. Quel est le positionnement de la Direction quant à la fermeture de l’Amicale du personnel ?
Le Centre Hospitalier participe au fonctionnement de cette association au travers d’une subvention, mais ce n’est pas à lui de la faire vivre. D’ailleurs, la chambre régionale des comptes encourage les CH a bien distinguer l’établissement de l’amicale. La Direction accepte, cependant, d’analyser une solution en soutien à l’association.
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Les agents s’interrogent sur le barème de calcul de la prime GIPA (garantie individuelle de pouvoir d’achat) versée en octobre 2014.
Pour rappel, c’est une compensation des effets de l’inflation sur les 4 années passées. Une note sera communiquée aux agents. 

5. La CGT demande la clarification sur le mode de remboursement des frais de déplacements effectués par les personnels dans l’exercice de leur fonction.
Il existe une note de service de 2012 où il est décrit la règle. Le remboursement se fait sur la base d’un ticket de transport en commun. Les exceptions sont la pratique du co-voiturage, le transport de matériel ou l’absence de transport en commun pour la destination.
Application des frais kilométriques pour les missions particulières.

CF. note : DRH/MB/AG/N°2012/6
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6. La CGT dénonce la fermeture de lits dans le service de gynéco-obstétrique, induisant le transfert de patients dans un établissement privé, faute de place.

9 Lits ont été supprimés car le taux d’occupation et la durée moyenne de séjour ont baissées. La Direction convient qu’exceptionnellement, ils agissent ainsi quand il y a eu de nombreux accouchements simultanés, pour assurer la sécurité de la mère et du bébé.

La CGT insiste sur la réalité du terrain : des mamans césarisées sont accueillies en chir.pédiatrique faute de place en gynéco !!! 
7. La CGT demande un point de situation sur la nomination d’un Directeur et d’un DRH sur l’établissement de Paimpol.

M LULLIEN nous annonce le projet d’un rapprochement entre Tréguier et Paimpol. L’équipe de direction est déjà mutualisée, ce n’est plus la Direction du CH de Saint-Brieuc qui intervient.
M HARMEL exerce un ½ temps à la direction des finances de Paimpol.

La CGT demande pourquoi la nomination d’un Directeur sur Yves Le Foll a été repoussée :

Le ministère de la santé a demandé le retrait du sujet à l’ordre du jour de la Commission Administrative Paritaire Nationale de novembre. Cela repousse la nomination à la fin du 1er trimestre 2015.

Le poste de DRH d’Yves Le Foll sera publié au journal officiel le 3 décembre 2014. Une prise de fonction serait possible en février 2015.

8. Qu’en est-il du pool de remplacement sur le site des Capucins ?

La CGT demande un renfort de ce pool.

La Direction nous renvoie, une fois de plus, sur les contraintes financières. On nous parle d’un fort absentéisme chez les AS. Il est proposé de redimensionner les corps de métier au sein même du pool : diminuer le nombre d’IDE pour augmenter le nombre d’AS.

9. Elections commission des soins infirmiers, de rééducation et médicotechniques : le personnel souffre d’un manque criant d’information sur cette instance, notamment sur la période de dépôt des candidatures.

La Direction se défend car une note de service a été envoyée aux cadres.

Peut-être, mais l’affichage se fait attendre, il n’y a pas d’échange verbal sur le sujet dans les unités, d’où l’absence de candidats dans certaines filières.

La Direction accepte de reporter de quelques semaines la date butoir de dépôt des candidatures.

Nous demandons aussi une communication par le biais de la lettre des hospitaliers.

10. La CGT s’interroge sur l’avancée du projet de site pour le co-voiturage.

Le Directeur des Plans et Travaux, du patrimoine et du développement durable est absent du CTE : pas de réponse.



SYNDIQUEZ-VOUS

CéGéTez-vous !!!!

Permanence du lundi au vendredi 

de 9h00 à 16h36

poste 67223

cgt@ch-stbrieuc.fr
Site internet : ch-stbrieuc.reference-syndicale.fr






