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LE PETIT JOURNAL DU SYNDICAT CGT DU CENTRE HOSPITALIER DE SAINT BRIEUC

Compte rendu du Comité Technique d’Etablissement 

Du 29 mars 2016
A. APPROBATION DE PV : 
Le CTE approuve le PV du CTE 15 décembre 2015.
B. QUESTIONS DE LA DIRECTION :

1. Evaluation du projet d’adaptation des capacités et des organisations à l’évolution des prises en charge en gynécologie-obstétrique_nouvelles orientations :
Le gel de 10 lits appliqué le 2 novembre 2015 amène à une évaluation de la mesure :
Pour rappel, 3 secteurs ont été défini fin 2015.

· Secteur 1 : chir. Gynéco, médecine fœtale, orthogénie et césariennes

· Secteur 2 : grosses pathologiques et accouchements voie basse

· Secteur 3 : accouchements voie basse

Conclusion :
· le calibrage à 46 lits semble correcte, disponibilité de la sage-femme.
· Découpage en 3 secteurs difficile à respecter, pas de sage-femme en secteur 1, découpage différent la nuit, amplitudes horaires différentes ISG et SG)
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Donc la Direction propose : accueil de la chirurgie gynéco en chirurgie programmée et en chirurgie traditionnelle pour les profils plus lourds (soit le bâtiment central dans les deux cas.
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 Encore 4 lits de moins, soit unité de 42 places, avec 2 secteurs (gynéco-obstétrique pour les urgences, les grosses patho et les I.V.G / obstétrique ante et postpartum pour les césariennes et accouchements voie basse)
Avec l’accueil des urgences assuré par une aide-soignante qui sera déjà dans les soins, bref, au four et au moulin…


La CGT vote contre.
2. Projet de protocole relatif à la gestion du temps partiel :
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L’objectif avancé est l’accès équitable au temps partiel sur autorisation (TPSA), dans une répartition appropriée et suivant une rotation régulière des bénéficiaires.
Le document est issu du groupe de travail sur les temps partiels. 
La CGT rappelle sa demande à ce que tout agent puisse bénéficier d’un temps partiel, sans tenir compte de critère, pour une totale conciliation de la vie professionnelle et de la vie personnelle de l’agent.

La CGT vote contre.
C. QUESTIONS DE LA CGT :
1. La CGT dénonce la mise en danger des patients accueillis au service d’accueil des urgences, et alerte la Direction sur le manque de personnel aide-soignant de nuit.
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Réponse attendue mi-avril. 
La CGT est fière de vous annoncer qu’après plus deux ans de mobilisation du syndicat sur la question du manque d’effectif AS au SAU (point d’orgue : le mouvement de grève en octobre 2014), l’équipe obtient un poste AS supplémentaire aussi le samedi et le dimanche !
2. La CGT note encore une recrudescence des lits de crise en parallèle du gel de lits sur l’établissement.
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Presque 30 lits de crise par moment sur le CH : preuve à l’appui, nos passages de nuits et infostat. 
Malgré cela, le représentant de la CME s’inscrit en faux. 

Faut le faire !
3. La CGT demande un poste supplémentaire d’adjoint-administratif au bureau des consultations externes. (courrier du 8 mars 2016)

Il y a des pics d’activité dans la journée, les temps d’attente atteignent 25-30 min, et les conditions de travail se dégradent (cadence infernale pour les agents). 
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La Direction accepte la création d’un groupe de travail constitué de membres des consultations externes, pour identifier des axes d’amélioration.
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La CGT demande l’évolution de la note administrative au-delà de 23.25. (courrier du 7 mars 2016) 
La Direction accepte d’examiner la question, mais veut d’abord interroger les autres établissements sur leurs pratiques en la matière.

5. Pourquoi le pain livré au CH vient de Quimper ? La qualité du produit s’en trouve dégradée.

Le directeur adjoint au service logistique répond n’avoir reçu aucun retour. Il accepte de faire le nécessaire auprès du fournisseur pour améliorer la qualité du pain.

6. Questions diverses.
Dénonciation de la convention liant la pharmacie du CH avec le CHM St Laurent de la mer : L’établissement n’est pas en mesure d’approvisionner régulièrement le CHM.

LANCEZ-VOUS ? REJOIGNEZ LA CGT …SYNDIQUEZ-VOUS !!!!

Email : cgt@ch-stbrieuc.fr    02.96.01.72.23/poste 67223

Site internet : ch-stbrieuc.reference-syndicale.fr
SYNDIQUEZ-VOUS

CéGéTez-vous !!!!

Permanence du lundi au vendredi de 9h00 à 16h36

poste 67223

cgt@ch-stbrieuc.fr
Site internet :
ch-stbrieuc.reference-syndicale.fr
