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Monsieur SCHMID Jean

Directeur du Centre Hospitalier Yves Le Foll

Rue Marcel Proust

22000 SAINT-BRIEUC

Le Lundi 7 mars  2016,
Objet : Suppression du plafonnement de la notation des agents à 23.25.
Monsieur Le Directeur,

Lors du CTE du 15 décembre 2015, l’organisation syndicale CGT vous demandait les raisons de l’existence historique du plafonnement de la notation des personnels de l’établissement à 23.25, sans jamais pouvoir atteindre la note de 25. Nous remarquions alors le caractère très exceptionnel des situations où la Direction accordait la note de 23.50.
L’organisation CGT remarque que l’allongement, effectif et à venir, des carrières professionnelles, issu des réformes successives, induisait une stagnation des notes à 23.25 pendant des années avant que le personnel n’atteigne l’âge de la retraite. Elle considère que l’agent doit voir sa note progresser tout au long de sa carrière en guise de reconnaissance pour le travail réalisé.
De par votre fonction, vous connaissez les conséquences de la note administrative de l’agent stagiaire et titulaire sur son déroulement de carrière, son avancement d’échelon et de grade ainsi que sur le calcul du montant de la prime de service.
Vous reconnaissez vous-même le caractère primordial de la notation, qui constitue la  traduction des qualités professionnelles des agents.

Par ce courrier, l’organisation syndicale CGT vous demande de reconsidérer l’existence du plafonnement de la note administrative des agents à 23.25, pour permettre aux personnels de l’établissement Yves Le Foll de voir leur note tendre vers 25 d’ici la fin de leur carrière.
Veuillez agréer, Monsieur Le Directeur, l’expression de nos sentiments les meilleurs.
Pour le syndicat CGT

M NICOL Matthieu

Secrétaire du syndicat CGT

Centre hospitalier Yves Le Foll
