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SYNDICAT CGT CENTRE HOSPITALIER YVES LE FOLL
Monsieur HEULOT Yannick

Directeur des Ressources Humaines et de la Formation

Centre Hospitalier Yves Le Foll

10 rue Marcel Proust

22000 SAINT-BRIEUC

Le mardi 8 mars 2016,
Objet : Participation de l’organisation syndicale CGT au groupe de travail sur le télétravail.
Monsieur le Directeur,

Par anticipation à la parution du décret n°2016-151 du 16 février 2016 relatif aux conditions et modalités de mise en œuvre du télétravail dans la fonction publique, la Direction des Ressources Humaines du Centre Hospitalier de Saint-Brieuc sollicitait la présence d’un membre de chaque organisation syndicale dans un groupe de travail sur le sujet.

La commission exécutive de la CGT du Centre Hospitalier Yves Le Foll qui s’est réunie le jeudi 3 mars 2016 s’est prononcée contre la participation de la CGT à ce groupe de travail. 
En effet, si le télétravail peut s’avérer correspondre aux aspirations de certains agents autonomes, non surchargés de travail, en étant basé sur le volontariat et cadré par une surveillance des Instances Représentatives du Personnel, il ne doit pas faire l’objet d’une simplification du droit. Une dérive vers plus d’heures à travailler sans aucune limite, avec des outils technologiques de plus en plus intrusifs est à craindre, sans oublier la question du secret professionnel.
La CGT connaît les aspirations des agents : conciliation vie privée-vie professionnelle, diminution du stress, réduction du temps de transport, insertion et meilleure prise en compte du handicap et des maladies. Mais notre organisation voit aussi dans ce projet l’apparition d’un outil supplémentaire de surexploitation. Elle note également la disparition du lien social et la négation des aspects collectifs du travail.  En outre l’agent absent risque d’être oublié pour les évolutions de carrière, les promotions professionnelles et les entretiens professionnels.

Pour l’organisation syndicale CGT, le travail ne répondra qu’a quelques cas individuels d’agents, sans apporter de réponse aux problèmes d’amplitude de travail, d’accès au transport en commun, de surcharge de travail et de manque de personnel.

Veuillez agréer, monsieur le Directeur, l’expression de nos salutations distinguées.

M NICOL Matthieu

Secrétaire du syndicat CGT

Centre Hospitalier Yves Le Foll
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