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SYNDICAT CGT CENTRE HOSPITALIER YVES LE FOLL
07.11.2013

TOUJOURS PLUS D’AUSTERITE


Partout en France, les luttes se multiplient dans les hôpitaux et les établissements sociaux, partout pour les mêmes raisons. Elles sont la conséquence de la même politique mise en œuvre par un gouvernement de Droite et rebaptisée Modernisation de l’Action Publique pour faire croire au changement par le gouvernement actuel. Cette politique continue ses ravages au travers des Projets de Loi de Financement de la Sécurité Sociale qui se succèdent d’année en année.


 Malgré nos appels répétés pour la mise en œuvre d’autres orientations, le PLFSS 2014 ne déroge pas à la règle :

· Un ONDAM (Objectif national des dépenses d’assurance maladie) à 2.4% - encore en baisse par rapport à celui de l’année dernière à 2.6% et déjà largement insuffisant pour juste reconduire l’existant.

· Moins 440 millions d’euros pour les finances des hôpitaux déjà exsangues, au titre de l’effort d’économie !

· Moins 500 millions d’euros sur les frais de gestion des dossiers des assurés sociaux !

· Aucune mesure nouvelle de reprise de dettes.

· La généralisation des complémentaires santé en guise d’amélioration supposée de l’accès aux soins, soit la confirmation d’un système de soins à deux vitesses…

Voilà les principaux ingrédients du plan en discussion. Nos députés seraient bien inspirés d’en mesurer les conséquences : des budgets en baisse, des salariés épuisés par des conditions de travail considérablement dégradées et qui ne comprennent plus ce qu’on leur demande parce que la chasse ouverte aux économies occupe et monopolise tous les esprits.

Dans ce contexte, comment est-il possible de prendre soin et accompagner correctement nos patients et nos résidents avec un minimum d’humanité ?

Plus que jamais, restons mobilisés sur le sujet du financement de la Sécu pour dire haut et fort notre refus de l’austérité, dire encore qu’il nous est impossible de faire toujours plus avec toujours moins.


 Propositions CGT :

· Reconquête et construction d’un grand Service Public de Santé et d’Action Sociale

· Développement de la protection sociale solidaire pour garantir un service de Santé et d’Action Sociale accessible à tous et garantissant l’autonomie à tous les âges de la vie

· Arrêt des restructurations en cours et renforcement de l’existant notamment dans le cadre des missions de Service Public qui doivent rester exclusivement assurées au sein de l’hôpital public

· Réouverture des services fermés sur les critères purement financiers bien qu’utiles pour assurer la couverture sanitaire, sociale et médico-sociale des populations

· Financement de l’Hôpital public assurant la permanence des soins

· Meilleure répartition de l’offre de médecine de ville (médecine générale et spécialités au tarif conventionnel du secteur 1)
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Création de centres de santé renforcés, assurant une offre pluridisciplinaire, des missions de prévention et d’accompagnement social, mais aussi participant à la permanence des soins ambulatoires par un accueil aux horaires élargis en soirée, le week-end et les jours fériés.

POUR UNE VRAIE POLITIQUE DE L’EMPLOI ET DES SALAIRES DANS LA SANTE ET L’ACTION SOCIALE :


La taxe sur les salaires dans la fonction publique hospitalière organise le transfert des cotisations sociales des hôpitaux publics vers le budget de l’Etat, alors que dans le même temps, les entreprises privées bénéficient d’exonérations de cotisations patronales. La fédération hospitalière de France estime qu’il suffirait d’1.5 milliards d’euros, soit l’équivalent de 50 000 emplois ou 6% des dépenses en personnel.

Propositions de la CGT :

· L’exonération de la taxe sur les salaires pour gagner 6 %  sur les dépenses de  personnels ou créer 50 000 emplois 

· Un plan Urgence Empli Formation

· Revalorisation salariale en portant le salaire minimum à 1700 € net

TOUS EN ACTION !!!

Le mardi 

19 novembre 2013

à 14H00 
Devant L’ARS territoriale

34 rue de Paris  Saint-Brieuc

LANCEZ-VOUS ? REJOIGNEZ LA CGT …SYNDIQUEZ-VOUS !!!!

Email : cgt@ch-stbrieuc.fr    02.96.01.72.23/02.96.01.74.03

Site internet : ch-stbrieuc.reference-syndicale.fr

