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SYNDICAT CGT CENTRE HOSPITALIER YVES LE FOLL

« MAIS QUE FONT LES SYNDICATS ??? »
NOUS DIREZ-VOUS !
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Le 8 novembre 2016 dernier l’intersyndicale CGT-FO appelait les personnels médicaux et paramédicaux du Centre Hospitalier Yves Le Foll à se mettre en grève et à se rassembler devant la délégation territoriale ARS du 22.
La délégation, reçue pendant 2h30 par la directrice de l’ARS 22, a pu s’exprimer sur les conditions de travail des salariés du sanitaire, du social et du médico-social sur le département. Les camarades du Centre Hospitalier Yves Le Foll ont dénoncé le manque de moyens humains et financiers au MCO et à l’EHPAD en citant, notamment la cardiologie, le bloc opératoire les services techniques et les Capucins.
Au bout du compte se sont 35 grévistes et 17 assignations qui ont été remontées à la DRH, soit un taux de gréviste < 2% (sachant que toute l’équipe CGT à débrayée plusieurs heures, voire la journée complète pour certains !!!). Sachez que tous les syndicats du Centre hospitaliers n’en font pas autant lors des mobilisations. Bref !
La CGT s’adresse à ses syndiqués mais aussi à ses sympathisants et à tous ceux qui sollicitent notre organisation syndicale pour des motifs collectifs et individuels :

Vous avez besoin de la CGT certes, mais la CGT a aussi besoin de vous,
surtout quand les appels à la mobilisation sont fondés sur des revendications qui concernent la Fonction Publique Hospitalière.

Nous vous exhortons à un élan de révolte car les mois et les années à venir ne s’annoncent pas rose pour les fonctionnaires !!!
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N’attendez pas que la CGT fasse les choses à votre place, les gouvernements actuel et futur ont bien senti l’absence d’intérêt des fonctionnaires pour l’avenir de leur statut : ils vont s’engouffrer dans la brèche, et nous n’aurons plus que nos yeux pour pleurer.
Un préavis de grève nationale intersyndical CGT-FO-SUD est déposé couvrant la période du 23 au 25 novembre. Pour exprimer le mécontentement des fonctionnaires devant l’absence de réponse du gouvernement à la mobilisation du 8 novembre dernier, les représentants syndicaux siégeant aux Instances Nationales qui sont le Haut Conseil aux Professions Paramédicales (HCPPM) du 24/11 et le Conseil Supérieur de la Fonction Publique Hospitalière (CSFPH) du 25/11 ont décidé de les boycotter et appellent les agents de la FPH à manifester leur ras le bol au travers de rassemblement locaux, d’assemblées générales et autres initiatives.
La CGT de l’hôpital Yves Le Foll fait le choix de se focaliser sur son activité sur le CH durant cette semaine, pour na pas se retrouver à quelques militants (souvent les mêmes) sur un piquet de grève.
Nous espérons que cet attentisme propre au CH Yves Le Foll (plus faible taux de gréviste des Centres Hospitaliers du département), n’est que passager, et que les personnels de notre établissement, dans un élan d’indignation, vont enfin réaliser que ce n’est pas en mettant la tête dans un trou qu’ils échapperont aux mesures d’austérité prévues par les gouvernements actuel et futur. 

A très bientôt pour de nouvelles mobilisations.
LANCEZ-VOUS ? REJOIGNEZ LA CGT …SYNDIQUEZ-VOUS !!!!
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