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LE PETIT JOURNAL DU SYNDICAT CGT DU CENTRE HOSPITALIER DE SAINT BRIEUC

Compte rendu du Comité Technique d’Etablissement 

Du 09 Février 2017
A. QUESTIONS DE LA DIRECTION 

1) Plan global de financement pluriannuel 2017/2020
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En résumé, la direction nous annonce  comme d’habitude de bons résultats financiers pour les années  à venir  (nous ne savons pas d’où  sortent leurs chiffres !!!) pour justifier leurs projets tels  les Embruns, le noyau  central et le bâtiment ambulatoire. Lorsque les comptes réels de chaque année sortent ils sont toujours moins bons bien sûr !!!! C’est à  ce moment-là que des  réorganisations de travails  apparaissent pour justifier ces mauvais comptes. 

C’est la bonne vieille recette.
La CGT a voté CONTRE
CFDT et FO ont voté l’ABSTENTION
2) Plan de formation du personnel  non médical 2017 

Ce plan correspond à 1.5 millions d’euros (soit 2.1 % du  budget) dont 250 000 euros aux pôles.
La CGT demande  que le plan de formation de l’année réalisée nous soit communiqué pour connaitre les restants dû  afin de les reporter à l’année suivante.
La CGT fait remarquer qu’il  existe quelques disparités entre les demandes des agents
 (via les cadres)  et les formations proposées au  final.

La CGT et la CFDT vote l’ABSTENTION   ;   FO  vote POUR
3) Projet de modification des organisations para médicales en chirurgie traumatologie dans le cadre d’une évolution capacitaire.

La direction gèle 5 lits  pour le service de la traumato  sous prétexte d’une baisse de journées d’hospitalisation.

En contrepartie il y aura redéploiement des postes supprimés notamment au bloc opératoire et  une ouverture temporaire d’hospitalisation en médecine dès novembre 2017.   La CGT s’abstient  car restera la problématique des lits de crise. 
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Projet de modification des organisations para médicales en unité de soins continus – réanimation dans le cadre d’une évolution capacitaire.

Même chose que la traumato, gel  de 2 lits  et donc baisse d’effectifs sous prétexte d’un taux d’occupation de 80 % qui est trop bas  pour la direction. Réponse du chef de service pour maintenir ces 2 lits : si  le taux d’occupation  est trop  élevé nous ne pourrons pas recevoir toutes  les urgences et par conséquent  la prise en charge de ces patients ne sera pas optimale.
La CGT dénonce une précipitation dans ce  projet.

La direction retarde la mise en place de ce projet tout en sachant que les effectifs en plus dans ce nouveau projet sont déjà affectés dans d’autres services.

La CGT,  FO et CFDT votent CONTRE
QUESTIONS DE L’ORGANISATION SYNDICALE CGT :

1. La CGT dénonce des conditions de travail sur le site des capucins, notamment les week-ends depuis la suppression du cadre de garde sur le site. 
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Un groupe de travail va être mis en place sur le rôle du cadre  de garde notamment le weekend .Concernant les arrêts de travail,  c’est au cadre de garde de les  gérer et non au personnel.

La direction va instaurer des permanences sur le site des capucins  pour les fonctions de direction afin d’améliorer la proximité.
Les premières permanences auront lieu  le 24 mars et le 14 avril 2017 de 15 h 30 à 17 h 30 au centre de coordination 
(cf  intranet : note d’information du 10 mars 2017)
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La CGT demande que soit transmis aux organisations syndicales siégeant au CTE le nombre d’ETP que représentent les heures supplémentaires dans les services à fin 2016 (par pôle et par service).
Travail en cours par catégorie, par service en prenant en compte les données du CET, 

Un rappel aux cadres coordonnateur de pôle a  été fait sur l’importance que l’agent puisse choisir entre RC ou heures supplémentaires.
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La CGT attire l’attention sur le fait qu’un certain nombre d’agents ont un solde de compte négatif (l’établissement est tenu de faire travailler les agents pour leur temps imparti) ce qui oblige ces agents à dépasser leurs obligations annuelles de travail sur l’année suivante en contradiction avec le décret N°2002-9 du 4 janvier 2002. 
La CGT attire aussi l’attention sur le fait  que les agents à temps partiels sont beaucoup sollicités pour effectuer  des remplacements.
3. La CGT demande où en est le projet d’autonomisation des équipes de nuit dans les unités de soins ?     
La direction  se donne 3 ans pour obtenir  l’autonomie totale (hors spécificité) en fonction de la cartographie (départs en retraite, mutation)      
4. La CGT demande la garantie qu’il y aura bien deux AVP en 2017 pour toutes les catégories professionnelles concernées par le protocole signé en 2015.

La direction précise qu’il n’y aura plus qu’un seul AVP (avis de vacance de poste) par an  pour des raisons de simplicité pour le personnel de direction. Par contre, il y  aura toujours 2 dates de mise en stage par an.
5. La CGT demande des précisions sur le contenu de la fiche de poste « agent de logistique »: les AEQ effectuent des tâches administratives non prévues et sont recrutés à condition d’avoir le permis poids lourd, prérequis non mentionné dans la fiche de poste.

Précision à  revoir avec la direction et les cadres concernés, le permis peut être passé via l’institution.
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La CGT dénonce les difficultés pour les cadres de proximité d’accorder les 3 semaines de Congés annuels durant l’été. Le syndicat CGT demande des mensualités d’été.

Ces quelques  difficultés seront vues  rapidement avant que soit envisagées d’éventuelles mensualités. 
7. L’équipe infirmière du service de médecine gériatrique 1 demande un poste supplémentaire, de journée, pour suppléer à la charge de travail responsable d’heures supplémentaires inacceptables.

La direction va mettre en place une cellule ‘’ ORGA ‘’ pour trouver l’origine de ces heures supplémentaires structurelles : résultat d’analyse courant mars 

8. Quel vont être les incidences sur le CH Saint Brieuc par rapport à la baisse d’activité en PNEUMO et HEMATO sur le CH LANNION.
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Départ de 2  pneumologues de St Brieuc  comblé en partie par l’arrivée d’un pneumologue du CH LANNION : Proposition de la direction du  CH St Brieuc de recruter des médecins généralistes en PNEUMO.
Pour l’HEMATO,  le CH LANNION a pour objectif de diminuer son activité, le GHT (Groupement Hospitalier de Territoire) demande de revoir leur position. 
LANCEZ-VOUS ? REJOIGNEZ LA CGT …

SYNDIQUEZ-VOUS !!!!

Email : cgt@ch-stbrieuc.fr    02.96.01.72.23/poste 67223

Site internet : ch-stbrieuc.reference-syndicale.fr
