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LE PETIT JOURNAL DU SYNDICAT CGT 
  DU CENTRE HOSPITALIER DE SAINT BRIEUC

Compte rendu du Comité Technique d’Etablissement 

Du 02 mai 2017
A. APPROBATION DU PV DU CTE DU 15 NOVEMBRE 2017
B. QUESTIONS DE L’ORGANISATION SYNDICALE CGT :
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Le syndicat CGT constate des difficultés de remplacement au  secrétariat DRH et s’inquiète des conditions de travail :

Le DRH reconnait les difficultés rencontrées sur ce poste de secrétariat bien particulier  et précise que le retour de la secrétaire  est imminent.
2. Le syndicat CGT s’étonne que les cadres du PFE ne soient pas tous issus de l’école de PUER.

La directrice des soins répond que ce n’est pas une obligation mais qu’ils tendent vers cela quand c’est possible.
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Le syndicat CGT, conformément aux dernières instances, demande le compte rendu du  bilan de formation continue 2016 (absentéisme, reste dû des formations, reste dû des sommes allouées …)       
Mr HEULOT : un bilan détaillé aura lieu  dans les semaines à  venir lors de la prochaine commission de formation.
4. Le syndicat CGT demande que le Centre Hospitalier investisse dans du  matériel  pour les travaux d’espaces verts au  lieu  de dépenser des sommes extravagantes dans des entreprises extérieures pour ces mêmes travaux.
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Réponse du  Directeur : L’achat d’une tondeuse est en cours, arrivée très prochainement.
5. Le syndicat CGT  demande qu’un concours A.M.A  branche régulation médicale A.R.M au  SAMU  soit organisé (nombreux contractuels) 
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Le DRH va faire un point précis avec l’encadrement du  service.
6. Le syndicat CGT  demande des éclaircissements sur  
* La discordance entre la cartographie des postes et l’AVP d’avril   2017.

* La publication prématurée d’AVP d’agents partant en retraite.

* Des postes gelés aux Capucins (combien et où ?)

Réponse du  DRH : 

Pour le PFE, par prudence tous les postes n’ont pas été mis en avis de vacance de poste par rapport aux réorganisations en cours.
 Concernant les départs en retraite, les AVP  seront publiés uniquement en cas de  départs certains.
Concernant les Capucins, les AVP auront lieu dans les prochaines semaines dû aux réorganisations AS / ASH.
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Le syndicat CGT dénonce le peu  de temps imparti aux salariés de la société GSF  pour effectuer leurs tâches ménagères et avoir un niveau  de propreté et d’hygiène digne d’un hôpital  public.
Le directeur reconnait des dysfonctionnements en matière de nettoyage, le  sujet est en cours de discussion avec les responsables de la société GSF. 

La CGT demande que soit revues  les modalités  du  contrat en matière de tâches à exécuter et que le  nombre de personnel  soit à la hauteur de la charge de travail.  
La CGT précise que des  changements d’horaires  ont engendré ces dysfonctionnements.

La CGT avait déjà dénoncé la mise en place de cette société privée aux dépens de postes publics.  
8. La CGT demande que soit installé un détecteur de présence dans les vestiaires homme et femme  car la lumière reste souvent allumée.
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La direction va examiner cette proposition. Une réponse sera apportée rapidement.
C. QUESTIONS DE LA DIRECTION 
1. Projet d’organisation dans le cadre de la prise en charge des patients semi-urgents pour un examen diagnostique au Bloc de Cardiologie Interventionnelle.
Pour la CGT, la proposition de 2 horaires  au lieu  d’un seul avec une  augmentation d’amplitude horaire aurait reçu  notre soutien.  
La CGT vote CONTRE           
2. Projet d’organisation de la direction des systèmes d’information territoriale.
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Ce projet résulte de la mise en place du GHT (Groupement Hospitalier de Territoire) il y  a 1 an projet pour lequel la CGT a voté CONTRE.
Cette organisation a pour but de mutualiser les moyens humains et matériels des systèmes d’informations des différents C.H du territoire, les effets se traduiront par des dégradations de conditions  de travail du personnel  concerné.
Le personnel  sera amené à travailler sur plusieurs sites sans certitude que ces postes soient maintenus  en nombre et dans la fonction publique.
La CGT vote CONTRE            
LANCEZ-VOUS ? REJOIGNEZ LA CGT …

SYNDIQUEZ-VOUS !!!!

Email : cgt@ch-stbrieuc.fr    02.96.01.72.23/poste 67223

Site internet : ch-stbrieuc.reference-syndicale.fr
