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LE PETIT JOURNAL DU SYNDICAT CGT 
  DU CENTRE HOSPITALIER DE SAINT BRIEUC

Compte rendu du Comité Technique d’Etablissement 

Du 03 Octobre  2017
A. QUESTIONS DE LA DIRECTION 
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1. Projet de développement  des séjours ambulatoires de cardiologie en HDJ commun de médecine.
La CGT rappelle les raisons de son vote : beau projet mais reste  encore des difficultés pour la programmation  qui reste  sans réponse à cause d’effectifs insuffisants.

La CGT signale le manque d’ASH pour le bio nettoyage 

Il reste aussi  une problématique de signalétique.
La CGT VOTE L’ABSTENTION.
2. Réorganisation du  secrétariat d’imagerie médicale suite à la mise en place du  RIS et du  PACS. 

La CGT  adhère au  projet.
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Par contre la CGT dénonce une surcharge de travail  déjà existante due à une nouvelle organisation imposée en juillet. Cette surcharge est due  à un transfert de taches que les médecins ne veulent plus  gérer. 
De plus certains médecins ne pratiquent pas la reconnaissance vocale.
Le cadre propose de revoir  ces problématiques avec l’équipe. 

LA CGT  VOTE POUR
3. Projet de réorganisation du  service  COURSES
La CGT est en complet désaccord avec la direction qui  diminue l’effectif d’un agent par jour  pour des raisons budgétaires.  

La CGT rappelle que les distances entre chaque service n’ont pas diminué et que l’équipe des coursiers ne pourra pas répondre aux urgences des services.
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La CGT a précisé que les coursiers ne pourront pas répondre aux demandes urgentes des services via le DECT.

LA CGT VOTE CONTRE

B. INFORMATIONS DE LA DIRECTION
1. Réouverture de deux lits gelés en USC.
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A compter du 16 octobre 2017,  réouverture de 2 lits d’USC pour 6 mois.
La CGT attire l’attention sur les transferts de lits qui obligent les agents à quitter le service momentanément. 
C.  QUESTIONS DE L’ORGANISATION SYNDICALE CGT 
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Procédure de recrutement d’été : les souhaits des contractuels ne sont pas respectés, induisant des démissions ou de l’absentéisme.




Mr Heulot  va revoir la procédure notamment  sur
                      Yves le Foll  et les capucins. 
2. La CGT demande le nombre actuel de postes vacants des grades qui ne sont pas concernés par le protocole de stagiairisation de 2015. (demande formulée aux CTE du 30 janvier et du 19 mai).



Réorganisation en cours, une rencontre aura lieu prochainement.
3. La CGT dénonce la non application du protocole de stagiairisation de 2015, notamment la proposition n°6.



Même réponse que ci-dessus. 

4. La CGT dénonce la qualité de la prise en charge des défunts dans les unités qui ont des difficultés pour obtenir des housses de la chambre mortuaire. Les raisons sont-elles budgétaires ?



Un point sera fait  par Mme Guillemain   qui précise que les services ont à disposition 6 housses à la morgue  mais qu’en aucun cas il ne  s’agit d’un fait budgétaire. 
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Les personnels de l’unité d’hépato-gastro-entérologie dénoncent une modification des cycles de travail sans concertation avec l’équipe.
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La direction des soins  n’est  pas au  courant, la cadre est en congé, la CGT demande d’être informé dès que possible. 
6. La CGT interroge la Direction sur le caractère légal de la prise en charge des enfants en UHCD urgences pédiatriques puisqu’ils y restent plus de 24h ?

La direction  précise qu’il n y a aucune contrainte pour l’hospitalisation de plus de 24 h en UHCD,  cela reste des recommandations.
7. La CGT demande un point sur les réorganisations des services du pôle de chirurgie.

 
Chef de service  Anesthésie :   Dr Lecoeur 
Chef de service  bloc opératoire général : Dr Daviet 


 Le point sera fait ultérieurement car  des médecins sont en congés. 
8. La CGT demande à ce que les personnels des offices intervenant en cuisine bénéficient de la gratuité des repas les jours concernés.
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Mr Heulot va vérifier les horaires  car il pensait  que ces agents n’intervenaient que pour quelques heures et non pas sur des journées complètes. 
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La CGT dénonce l’existence d’un poste d’électricien vacant mais non diffusé aux AVP.

Une réflexion sur  ce poste est en cours mais ce poste vacant n’est pas supprimé et sera pourvu  prochainement, sans donner de date. 
10. La CGT s’interroge sur l’annonce d’un seul poste ARM lors de la publication du dernier concours sachant que l’équipe comporte 7 contractuels.

Mr Heulot  précise qu’  il  n’y a qu’un poste vacant mais propose une entrevue pour éclaircir ce désaccord. 
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Par la même occasion la CGT demande de préciser si  la direction peut imposer un 80 % dû  à une importante baisse de l’absentéisme alors qu’une demande d’un 3e poste de nuit a été demandée par l’équipe. 
Réponse Mr Heulot : Concernant le  80 % c’est une possibilité mais  à la date d’aujourd’hui  cela n’est pas d’actualité, pour le poste de nuit  cette demande ne sera pas retenue.
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11. La CGT demande l’actualisation du tableau des effectifs du CH, la dernière datant d’avril.
Le travail  est en cours. 
12. Questions diverses. 
Au SAU, l’équipe IAO demande un poste  d’agent administratif de 22 h à  7 h  comme prévu  dans la règlementation  pour répondre aux missions des IAO  et à la surcharge de travail de ces derniers. 
Réponse :    Une rencontre est  prévue  avec le DRH le 20 octobre 2017.
LANCEZ-VOUS ? REJOIGNEZ LA CGT …

SYNDIQUEZ-VOUS !!!!

Email : cgt@ch-stbrieuc.fr    02.96.01.72.23/poste 67223

Site internet : ch-stbrieuc.reference-syndicale.fr
